

# ПРАВДА КОММУНИЗМА

ОРГАН РЕЖЕВСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС  
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Год издания  
38-й

ЧЕТВЕРГ, 1 февраля 1968 года.

№ 14 (3826)

## На трассах пятилетки

- СЛОВО БЕРУТ МЕТАЛЛУРГИ.
- В АВАНГАРДЕ МАСС—КОММУНИСТЫ.
- ОТРЯД РАБОТАЕТ В ДВЕ СМЕНЫ.

Третий трудовой год пятилетки шагает по стране. Коллективы промышленных предприятий, совхозов района на общих собраниях приняли новые социалистические обязательства. Каждый пункт, каждая строчка наглядно говорят о том, что трудящиеся полны большой решимостью выполнить пятилетку досрочно.

Недавно состоялось собрание рабочих на никелевом заводе. Стремясь внести достойный вклад в досрочное выполнение заданий пятилетки, коллектив завода, подчитав свои возможности, принял новые социалистические обязательства:

За счет внедрения передовой технологии, механизации и автоматизации производственных процессов, улучшения качества брикетов выполнить пятилетний план к 7 ноября 1970 года.

Достигнуть в 1970 году роста производительности труда по сравнению с первым годом пятилетки на 34 процента.

За счет снижения себестоимости товарной продукции получить экономии в 1968 году 50 тысяч рублей.

Распространяя передовой опыт, внедряя научную орга-

## Дело есть каждому

низацию труда, на основе дальнейшего развития соревнования за коммунистический труд сэкономить в этом году: 4500 тонн условного топлива, 300 тысяч киловаттчасов электроэнергии.

В течение года разработать два плана НОТ в сушильном и энергоцехе, внедрить 4 плана научной организации труда на Липовском руднике, плавильном и шихтово-железнодорожном цехах.

Начать в 1968 году строительство пионерского лагеря на 80 мест и сдать его в эксплуатацию к 1 июня 1969 года.

Для обеспечения завода тепловой энергией в течение этого года на шахтной печи № 3 внедрить испарительное охлаждение.

Построить и сдать в эксплуатацию к 7 ноября 1968 года жилой 74-квартирный дом.

Закончить к 7 ноября 1968 года строительство ремонтно-механической мастерской.

От внедрения рационализаторских предложений полу-

чить 100 тысяч рублей условной экономии.

Поддерживая начин трудящихся Уралвагонзавода по наведению образцовой культуры и эстетики производства, продолжить работы по облицовке стен цехов кафельной плиткой, покраске оборудования, побелке производственных помещений. В течение года на территории высадить 150 деревьев, 100 кустарников, 30000 цветов, 50 плодовых деревьев, заасфальтировать 2300 квадратных метров заводской территории.

В 1970 году завершить строительномонтажные работы по пылегазоочистке.

В 1968 году расширить бытовые помещения завода на 60 мест.

В третьем году пятилетки оказать помощь подшефному совхозу в уборке урожая, построить две теплицы и заасфальтировать зернотоки площадью 800 квадратных метров.

Каждому трудящемуся отработать на благоустройстве города по 12 часов.

## В две смены

ЧЕРЕМИССКА

(наш корр.). Чтобы на верстах упущенное, механизаторы тракторного отряда, возглавляемого Александром Ивановичем Ежовым, стали возить удобрения в две смены. Буквально за несколько дней вывезено на совхозные поля более 1200 тонн торфа. За первый квартал механизаторы думают вывезти 10 тысяч тонн торфа с таким расчетом, чтобы на каждый гектар земельных угодий внести не менее 4 тонн.

Продолжается вывозка минеральных удобрений. Каждый день на станцию Реж идут тракторы.

Хорошо работают механизаторы Евгений Степанович Панов, Геннадий Александрович Жидовинов, Леонид Иванович Белоусов. Они каждый день перевыполняют сменные нормы по вывозке удобрений.



Доярка голендухинской молочнотоварной фермы совхоза «Глинский» Галина Яковлевна Кайнова в 1967 году от каждой из 19 коров получила прибавку по 798 килограммов молока. Молодая доярка и в этом году трудится отлично. На снимке: Г. Я. Кайнова. Фото Г. Чусовитина.

## В ПЕРВЫХ РЯДАХ

Коммунист Юрий Степанович Ермаков из Сохаревского отделения совхоза «Глинский» — опытный механизатор. Главная его профессия — комбайнер, но весной, глубокой осенью, зимой можно увидеть механизатора за рулем трактора. В минувшем году Юрий Степанович намолотил на своем комбайне более 6 тысяч центнеров зерна. Помогал он убирать выращенный урожай и ворошиловским хлебоборам.

Сейчас Юрий Степанович возит удобрения на совхозные поля. В его умелых руках одинаково послушны штурвал комбайна и руль трактора «Беларусь». Опытный механизатор и здесь идет в первых рядах соревнующихся, систематически перевыполняя нормы выработки

А. ПЕРОВ.

Совхоз «Глинский» готовится к предстоящей весне. Зима — самая хлопотливая пора у механизаторов. Они первыми выйдут на битву за урожай. Отсюда и вся возможность той работы, которую проводят сейчас трактористы, комбайнеры, шоферы, ремонтники. Надо во время и качественно подготовить всю технику.

С этой задачей отлично справляются многие, в том числе и Геннадий Кузьмич Зобнин, которого вы видите на снимке.

Фото Г. Чусовитина.



## Пятая городская партийная конференция Гвоздь всей работы

ИЗ ДОКЛАДА ПЕРВОГО СЕКРЕТАРЯ ГОРКОМА ПАРТИИ А. Л. ПЕТЕЛИНА.

**Д**ОЛЖИВ о развитии экономики города и района, А. Л. Петелин говорит о том, что успех любого дела решают люди. Поэтому горком партии считает главной работой с людьми: улучшение подбора, расстановки и воспитания кадров; усиление контроля за выполнением решений, повышение роли первичных партийных организаций, личной ответственности руководителей и рядовых коммунистов, усиление массово-политической работы среди трудящихся, развитие социалистического соревнования и досрочное выполнение заданий пятилетки.

«Проверять людей и проверять фактическое исполнение дела — в этом и еще раз в этом, только в этом теперь гвоздь всей работы, всей политики», — учил В. И. Ленин. Это указание Ленина полностью сохраняет свое значение и в настоящее время.

Главное в руководстве состоит в повседневной живой организаторской работе в массах по претворению в жизнь намеченных мер.

Горком партии стал больше уделять внимания воспитанию кадров в духе строжайшего

соблюдения партийной и государственной дисциплины, четкого выполнения директив партии, правительства и своих собственных решений.

В порядке контроля на заседаниях бюро горкома практиковалось заслушивание партийных организаций по исполнению принятых постановлений.

Под неослабным контролем горкома партии, первичных партийных организаций находилось выполнение социалистических обязательств по достоянной встрече 50-летия Советской власти. В результате трудящиеся города и района досрочно выполнили эти обязательства.

После решений декабрьского (1965 г.) пленума ЦК и XXIII съезда КПСС, горком партии, первичные партийные организации усилили внимание к работе органов народного контроля. В настоящее время на предприятиях, в организациях и совхозах действуют 92 группы и 151 пост народного контроля, которые объединяют в своих рядах более 1000 человек, создано 5 внештатных отделов. Органы народного контроля оказывают серьезную помощь партийным организациям в выпол-

нении директив партии и правительства на местах.

Наряду с этим нельзя не отметить, что в работе народных контролеров имеются и существенные недостатки: подчас они неглубоко вникают в вопросы экономики, повышения производительности труда и качества продукции, снижения себестоимости, слабо ведут борьбу с нарушителями трудовой и производственной дисциплины. Партийные организации не всегда умело направляют их работу.

Отчетный период характеризуется дальнейшим возрастанием роли первичных партийных организаций в жизни города и села, упрочением их связей с массами трудящихся. Об этом говорит стремление передовых людей связать свою судьбу с Коммунистической партией — вступить в ее ряды.

За два года было принято кандидатами в члены КПСС 142 человека, из которых 86, или 60,5 процента — рабочие. Из вновь принятых в партию каждый второй имеет среднее, незаконченное высшее или высшее образование, 68 ударников коммунистического труда.

(Окончание на 2 стр.)

# ГВОЗДЬ ВСЕЙ РАБОТЫ

ИЗ ДОКЛАДА ПЕРВОГО СЕКРЕТАРЯ ГОРКОМА ПАРТИИ А. Л. ПЕТЕЛИНА

**ПЯТАЯ  
ГОРОДСКАЯ  
ПАРТИЙНАЯ  
КОНФЕРЕНЦИЯ**

(Окончание. Начало на 1 стр.)

да, 84 рабочих ведущих профессий.

В первичных партийных организациях улучшилась работа по индивидуальному отбору в партию. Так, например, качественный отбор в партию ведет парторганизация никелевого завода. В отчетном периоде она приняла в свои ряды 28 передовиков производства, в том числе 24 — рабочие ведущих профессий. Среди них Мионов Александр Михайлович — машинист электровоза, Петухов Владимир Германович — загрузчик печей, Шалюгин Николай Павлович — крановщик и многие другие.

В партийной организации швейной фабрики принятые в партию рабочие составляют 70 процентов, это лучшие передовики производства, большинство из них ударники коммунистического труда, активные общественники.

18 партийных организаций не вели приема в партию. К ним относятся парторганизация промкомбината, уралцветметремонта. В силу малочисленности они не оказывают должного влияния на хозяйственную деятельность предприятий.

Не уделяла должного внимания пополнению своих рядов парторганизация совхоза «Режевской» (бывший секретарь парткома тов. Паншин). За два года принято в партию только 2 человека.

Слабо ведется отбор в партию рабочих ведущих профессий парторганизациями завода строительных материалов, фабрики бытового обслуживания, совхоза имени Ворошилова, автобазы № 20.

При рассмотрении дел по приему в ряды партийных организаций снижались требования к вступающим в КПСС. В результате имели факты, когда в партию принимались неподготовленные, незрелые люди (Макаров — райпотребсоюз, Дубинин — УПП ВОС). Всего 11 человек, которым было отказано в приеме в партию.

Городской комитет партии добивался повышения уровня организаторской и воспитательной работы среди трудящихся, улучшения деятельности служб быта, торговли и транспорта, здравоохранения. К решению этих вопросов горком партии привлекал

мание исполкома горсовета, сельских Советов, партийных и профсоюзных организаций, хозяйственных руководителей. Этому был посвящен второй пленум городского комитета партии.

Заметно улучшилось состояние торговли. Годовой план товарооборота за минувший год в целом по городу и району выполнен на 103,1 процента, в том числе по торговле — на 103,1 процента, общепиту — 102,9 процента. Рост товарооборота к 1966 году составил 1 миллион 938 тысяч рублей или 9,3 процента. Продано товаров населению на 694 тысячи рублей больше предыдущего года. Расширена материально-техническая база торговой сети. Выстроено и реконструировано 28 магазинов на 107 рабочих мест.

Выполняя решения партии и правительства об охране здоровья трудящихся, городским комитетом партии, исполкомом городского Совета проведена некоторая работа по улучшению медицинского обслуживания населения города и района. Увеличились ассигнования на здравоохранение, они составили 1 миллион 149 тысяч рублей в год, открыто новое поликлиническое отделение в городе, улучшилось использованиеоек в стационарах.

Однако в сфере обслуживания населения города и района имеются серьезные недостатки. Фабрикой бытового обслуживания не производится приема заказов на дому, предприятия и общепитовых услуг и выпускаемая продукция, нет витрин готовых изделий, нарушаются сроки изготовления заказов, допускаются случаи брака, еще низка культура.

Много недостатков и в медицинском обслуживании населения. Органы здравоохранения на сегодняшний день укомплек-

тованы средним медицинским персоналом на 80 процентов, а врачами только на 37. Допускаются случаи неправильной диагностики. Слабо поставлена профилактическая работа среди рабочих на предприятиях и в совхозах, в результате чего уровень заболеваемости продолжает оставаться высоким, коечный фонд не удовлетворяет нужд населения.

В торговле все еще низка культура обслуживания, допускаются перебои товарами первой необходимости, не удовлетворяется спрос покупателей на мебель, не изжиты случаи растрат и хищений.

Поступает много жалоб на плохую работу городского транспорта. На маршрутах допускаются частые сбои рейсов, интервалы движения автобусов не выдерживаются, люди простаивают на остановках.

Горком партии вынужден был разобрататься с работой пассажирского транспорта и вопрос обсудить на бюро. Начальнику тов. Осипову, партийной организации автобазы № 20 было предложено принять эффективные меры по улучшению работы пассажирского транспорта, обратить особое внимание на воспитание работников и развитие социалистического соревнования за отличное обслуживание пассажиров.

В 1967 году широкий размах на всех предприятиях района получило социалистическое соревнование по достойной встрече 50-летия Великой Октябрьской социалистической революции и дальнейшая борьба за коммунистический труд.

В настоящее время в городе охвачено соревнованием за коммунистический труд 7708 человек, 178 бригад, 53 цеха и все предприятия города. Звания ударников коммунистического труда удостоено 2000 человек. Носят высокое звание коллективов коммунистическо-

го труда 7 цехов и 20 бригад. В юбилейном году неоднократно победителями среди предприятий города были коллективы никелевого завода, участка «Уралцветметремонт», УПП ВОС. Среди совхозов района переходящее Красное Знамя неоднократно вручалось совхозам «Глинский» и имени Ворошилова.

За последнее время стало больше уделяться внимания деятельности соревнования.

Вместе с вручением знамен, вымпелов, дипломов, свидетельств, грамот выдаются денежные премии, вручаются ценные подарки. Например, на никелевом заводе только за 1967 год израсходовано на поощрение передовиков производства 36 тысяч рублей, в совхозах района более 20 тысяч.

Но в организации социалистического соревнования у нас еще много недостатков. Слабо изучается и распространяется опыт передовиков. Мало внимания уделяется организации индивидуального соревнования, соревнованию по профессии, между предприятиями внутри города и совхозами района.

Партийным и профсоюзным организациям следует постоянно заниматься вопросами социалистического соревнования, обеспечить широкую гласность, действенность, сочетание моральных и материальных стимулов в повышении производительности труда, в выполнении государственных планов.

Партийным организациям, руководителям предприятий предстоит провести большую организаторскую работу по переходу промышленных предприятий на новую систему планирования и экономического стимулирования. Горкому партии необходимо изучать и обобщать имеющийся опыт предприятий, которые уже работают по новой системе хозяйствования.

Борьба за культуру произ-

водства, качество продукции, повышение производительности труда, снижение себестоимости, бережливость государственных средств — одна из главных задач в работе городской партийной организации.

Нам надо повысить чувство ответственности всех руководителей за внедрение научной организации труда в производство. Есть реальная возможность обеспечить выполнение пятилетнего плана по объему производства к 1 ноября 1970 года, по уровню производительности труда — к 100-летию со дня рождения В. И. Ленина.

Чтобы успешно развивать ведущие отрасли сельского хозяйства, необходимо сосредоточить внимание на увеличении производства зерна, повышении культуры земледелия и семеноводства. Проводить дальнейшую работу по специализации животноводства, улучшить племенную работу, создавать прочную кормовую базу, внедрять комплексную механизацию.

Партийные организации обязаны повышать свою организаторскую роль, больше предъявлять требовательности к коммунистам за соблюдение Устава КПСС, активизировать работу цеховых и отделенческих партийных групп, и улучшать контроль за исполнением принимаемых решений.

Наша страна идет навстречу 100-летию со дня рождения основателя коммунистической партии и государства — В. И. Ленина. Мы должны раз вернуть работу по достойной встрече этой знаменательной даты, выполнить досрочно план 1968 года и последующих лет пятилетия.

Коммунисты и трудящиеся города Режа, — говорит А. Л. Петелин в заключение доклада, — и впредь не пожалеют сил и творческой энергии для успешного осуществления задач коммунистического строительства в нашей стране.

## „ОГРЕХИ“ В КУЛЬТУРЕ СЕЛА

КЛЕВАКИН Л. Е. — управляющий Ощепковским отделением совхоза «Глинский».

По итогам социалистического соревнования в честь 50-летия Октября совхозу «Глинский» вручено переходящее

Красное Знамя Совета Министров РСФСР и ВЦСПС. В 1967 году наше хозяйство вышло в число рентабельных, дав сверхплановой прибыли в сумме 348 тысяч рублей.

Для улучшения плодородия земли мы в качестве предшественника в большинстве пускеем горох, стремимся правильно обработать зябь, сеять в нужные сроки, правильно заделывать семена, доводить их до высоких кондиций.

Однако сегодня у нас еще много нерешенных проблем. Совхоз плохо обеспечен тран-

спортом, что отрицательно влияет на качественную уборку и закладку кормов. Нет в достатке запасных частей, горючего и смазочных материалов, не решено много вопросов с механизацией трудоемких процессов в животноводстве и полеводстве, слабо внедряются планы научной организации труда.

Культурное обслуживание села не удовлетворяет возрастным требованиям. Мало читается лекций, докладов, проводится концертов художественной самодеятельности.

Причиной плохой работы яв-

ляется неудовлетворительный подбор кадров для учреждений культуры. В клуб попадают случайные люди. Отдел культуры горсовета мало контролирует их деятельность.

Клуб в Глинке не соответствует своему назначению. Средства есть, нужно строить новый, просим помочь нам. Кроме этого, мы не решили проблему со строительством Глинской школы.

Товарищи делегаты! Коллектив совхоза решил выполнить пятилетний план к 100-летию со дня рождения В. И. Ленина и заверяет городской комитет партии, что справится с этой задачей.



На снимке: ДЕЛЕГАТЫ ГОРОДСКОЙ КОНФЕРЕНЦИИ ВО ВРЕМЯ ПЕРЕРЫВА.

Фото Г. Чусовитина

# ТОЛЬКО ЛИ ГЛАСНОСТЬ?

З. Н. ЗАКОВА, председатель профсоюзного комитета швейной фабрики.

В настоящее время на предприятиях, стройках и в совхозах развернулось мощное движение за досрочное выполнение пятилетнего плана. Могучим рычагом воздействия на экономику является социалистическое соревнование коллективов. Однако зачастую бывает, что многие формы его устарели, а вот новые, которые уже внедряются на предприятиях страны, у нас не получают прописки. В этом не вина, а скорее беда партийных и профсоюзных организаций. Дело в том, что городской комитет партии привлек только подводить итоги по кварталам, полугодиям и в целом за год. Руководство же соревнованием со стороны промышленного отдела запущено. Мы, активисты проф-

союзных, партийных организаций, очень редко имеем возможность приобрести какой-либо опыт в руководстве соревнованием. Этого вопроса не встретишь в повестке дня ни одного семинара или совещания.

Коммунисты швейной фабрики уполномочили меня заявить с трибуны партийной конференции об острой жилищной проблеме. На предприятии большой коллектив рабочих. Приезжает немало специалистов, но они подолгу не

задерживаются, поскольку у фабрики нет жилья. Средств на его строительство не отпускается. Мы просим городской комитет партии вмешаться в решение данного вопроса.

Город перешел на пятидневную рабочую неделю. Сейчас больше забот появилось у партийных и профсоюзных организаций по проведению досуга трудящихся. Некоторые предприятия, в том числе и наше, не укомплектованы кадрами культпросветработников.

Более чем на половину в молодежном коллективе фабрики нет художественного руководителя.

Плохо организовывается в городе отдых детей. Центром этой работы должен бы стать Дом пионеров. Но он явно не справляется со своими обязанностями. Кружковая работа ведется слабо. Назрела необходимость выстроить в городе новое здание Дома пионеров.

## ПЯТАЯ ГОРОДСКАЯ ПАРТИЙНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

## СТРОИТЬ НА ВЕКА

Л. И. МЕЛЬНИКОВ, секретарь партбюро никелевого завода.

За отчетный период городским комитетом партии проделана значительная работа по мобилизации коллективов промышленности и сельского хозяйства на выполнение обязательств и плановых заданий в юбилейном году. На наших глазах меняется облик города. Вводятся в строй магазины, жилые, школы, кинотеатры, город благоустраивается.

Горком партии улучшил руководство первичными партийными организациями. Работники горкома бывают на местах, помогают проводить семинары секретарей и партгруп. Отдел агитации и пропаганды регулярно проводит семинары с политинформаторами, пропагандистами, оказывает помощь в организации лекторской пропаганды.

Мне хочется остановиться на некоторых вопросах, которые, на мой взгляд, заслуживают внимания, а городской комитет партии в течение ряда лет не может их решить. Разговор идет о работе строительного управления. Я не могу судить о существующих там порядках, но общее положение дел строительства в городе оставляет желать много лучшего.

План освоения капитальных вложений из года в год снижается. Финансовое положение строительного управления труд-

ное. Сроки ввода объектов в эксплуатацию срываются. На каждом совещании строителей подвергаются критике, а дела у них не улучшаются. На предприятии большая текучесть кадров. Последние месяцы строительное управление не имеет начальника. Городскому комитету партии нужно всесторонне разобраться в делах строителей и оказать им самую серьезную помощь. Хочется сказать и в адрес треста «Уралмедьстрой». Неужели не видно, что делается в строительном управлении?

Только по нашему заводу строители с субподрядными организациями должны освоить 495 тысяч рублей. Беспочинит партийную организацию обеспечение завода автотранспортом для горных работ. Для того, чтобы выполнить план по руднику, автобазе требуются дополнительно машины. Неоднократное обращение в областное управление нужных результатов не дает. Мы вынуждены каждый год привлекать командировочные машины.

Разрешите от имени делегатов партийной организации высказать ряд требований. Ставится большая задача о сохранении здоровья трудящихся, для этого необходимо иметь квалифицированные медицинские кадры. Наш завод боль-

шой по численности рабочих, но мы не имеем врача в своем медицинском пункте. Нужен врач, для которого мы предоставим квартиру, сделаем все необходимое для улучшения работы медицинского пункта. В этом нам должен помочь горздравотдел.

Городскому комитету партии необходимо обратить серьезное внимание на работу торгующих организаций. Сейчас нельзя сказать, что работники торговли не имеют соответствующих помещений, но культура обслуживания остается еще очень низкой. Кроме того, бывают частые перебои в обеспечении горожан продуктами первой необходимости. Часто не бывает хлеба в магазинах, низок ассортимент колбасных изделий, есть перебои с молочными продуктами.

Высокие требования нужно предъявить к спортивной работе. У большинства молодежи тяга к спорту. Но, скажите пожалуйста, где можно купить спортивный инвентарь?

Очень плохо работает телефонная станция. Город наш растет, а станция не в состоянии даже нормально обеспечить телефонной связью предприятия. Необходимо сказать и о работе доставки корреспонденции. Подписчикам не всегда аккуратно вручаются газеты и журналы. Начальнику конторы связи необходимо навести в этом должный порядок.

Товарищи делегаты! Разрешите мне от имени делегатов никелевого завода заверить вас, что партийная организация нашего предприятия справится с возложенными на нее обязанностями.

## ЭКОНОМИКА— ДЕЛО ПАРТИЙНОЕ

П. А. БРЕВНОВ, начальник межрайонного управления сельского хозяйства.

счет повышения урожайности полей и продуктивности животноводства или снижения себестоимости. Каждый гектар пашни, чтобы его обработать, засеять, вырастить на нем хлеб и собрать его, обходится в среднем в 227 рублей, а хлеба с него снимается только на 175 рублей. Вот они, убытки! Причина здесь в основном кроется в больших тратах. Дорого обходится совхозам сев, уборка зерновых и уход за ними. Много применяется здесь еще ручного труда, медленно вторгается в жизнь широкая механизация всех процессов.

В нынешнем году перед работниками сельского хозяйства стоит задача снизить себестоимость продукции не менее чем на 19 процентов против прошлого года.

Есть четыре основных направления для достижения этой цели. Во-первых, надо повсеместно на полях и фермах внедрять комплексную механизацию.

Во-вторых, нужно больше вносить в почву минеральных удобрений. В этой связи я хотел бы предложить, чтобы каждый совхоз заключил договоры с автобазой на вывозку минеральных и органических удобрений. Своими силами хозяйства с этой задачей не справляются. План вывозки на поля удобрений срывается. Третье направление — это улучшение лугов и пастбищ путем залужения, окультуривания и подсева трав. Луга и пастбища у нас занимают 40 процентов всех сельхозугодий. Так что они тают в себе огромный резерв. И наконец, назрела необходимость увеличить внесение в почву органических удобрений. В 1968 году нужно вывезти на каждый гектар до 5 тонн навоза и торфа, а в 1970 году эту норму удвоить.

Хочется выразить уверенность, что коммунисты села возьмутся за экономику хозяйства как за свое кровное дело.

## КРЕПИТЬ ШЕФСКИЕ СВЯЗИ

И. В. ЗЕМЦОВ, директор совхоза «Режевской».

Коллектив рабочих и служащих совхоза в юбилейном году получил неплохой урожай зерновых и пропашных культур, значительно увеличил производство продуктов животноводства. Все это позволило совхозу выйти в рентабельные. Как всегда образцы труда показывали коммунисты. Среди них имена трактористки Екатерины Васильевны Вороновой, Петра Андреевича Антонова, доярки Валентины Андреевны Нохой, бригадира тракторной бригады Ивана Алексеевича Петровых и многих других товарищей.

Однако мы понимаем, что достигнутые успехи в юбилейном году далеко не предел. Мы еще не в полной мере используем наше основное богатство — землю. Есть немало и других резервов. Таких, как по-

вышение надоев, более интенсивное использование площади теплиц, машинно-тракторного парка.

Партийной организации вместе с дирекцией нужно еще много работать над повышением трудовой дисциплины.

Несколько слов скажу о шефской помощи. За 2 последние года ей перестали придавать значение. Так, никелевый завод в 1967 году оказал нам помощь всего на сумму 6 тысяч рублей.

Нас на селе далеко не удовлетворяет торговля товарами первой необходимости. Программой городского комитета партии и исполкомом горсовета повысить требовательность к руководителям райпотребсоюза и горторгдела в улучшении снабжения труженников села всем необходимым.

## ГОРОДУ—ОБРАЗЦОВЫЙ БЫТ

Г. П. КЛЕВАКИН, заместитель председателя горсовета.

Партия и правительством много внимания уделяют улучшению бытового обслуживания трудящихся. План бытовых услуг в городе выполнен на 100,1, на селе — 108,5 процента. Однако у нас есть предприятия быта, которые не выполняют производственных заданий. В их числе радиомастерская, райпотребсоюз, автобаза. В бытовом обслуживании имеются и другие недостатки. Так, по количеству оказываемых услуг от среднеобластных показателей мы отстаем в 2,5 раза. Фабрика бытового обслуживания не справляется с планами ремонта одежды, обуви, квартир. Не секрет, что у нас низка культура обслуживания и качество выполнения заказов.

Уже в этом году нам необходимо построить комбинат по ремонту бытовой техники и телеаппаратуры. В последующие годы построить комбинат химической чистки и крашения одежды, баню, прачечную, а также два бытовых комбината в сельской местности. Для улучшения обслуживания населения района автомобильными перевозками необходимо добиться пополнения автобусного парка, решить вопрос о переводе всех городских маршрутов на единые тарифы, полностью укомплектовать автобазу опытными кадрами.

Много жалоб поступает от населения на неудовлетворительную работу узла связи, на несвоевременную доставку корреспонденции, периодической печати, пенсии. Многие телефонистки невнимательны, допускают грубость с абонентами. Заявки на неисправность телефонов остаются без внимания

длительное время. Начальнику узла связи тов. Попову нужно принять все меры для организации более четкой деятельности своего аппарата.

За последние годы в городе много сделано по благоустройству и озеленению. В настоящее время почти половина всех улиц имеет асфальтовые, щебеночные покрытия. Всего заасфальтировано дорог и тротуаров 165 тысяч квадратных метров. Вместе с тем еще предстоит много решить вопросов по наведению порядка, повышению культуры в городе и населенных пунктах района.

Медленно в городе решается проблема расширения коммуникаций. Почти все микрорайоны города недостаточно снабжаются теплом и водой. Вот почему исполком городского Совета надо острее ставить вопрос перед стройуправлением о завершении строительства котельной на 36 тонн пара в час. Для улучшения водоснабжения надо ускорить строительство водопровода, проводить изыскательные работы в районе Гавани и в железнодорожном поселке за вокзалом, одновременно использовать скважины, пробуренные за Покровским рудником. Мы должны более активно включиться в решение вопроса газификации города и сельских населенных пунктов.

Одним словом, нерешенных проблем у нас много и следует признать, что исполком городского Совета решал их не всегда оперативно. Выказанные критические замечания в адрес исполкома мы считаем справедливыми.

Прошедшие два года пятилетки показывают, что в нашем районе из года в год неуклонно растет производство сельскохозяйственных продуктов. За этот период совхозы района продали государству сверх плана 5846 тонн зерна, 3621 тонну картофеля, 4490 центнеров мяса, более 30 тысяч центнеров молока и много другой продукции. Всего с начала пятилетки объем сверхплановой сдачи выразился в 2260 тысяч рублей.

Теперь уже все хозяйства рентабельные. В минувшем году они получили 903 тысячи рублей сверхплановой прибыли.

Цифры ярко свидетельствуют о том, что коммунисты села правильно понимают поставленные перед ними задачи. Их большая заслуга в том, что сейчас все отрасли сельского хозяйства стали высокопродуктивными. Выросла урожайность всех видов культур, увеличилось производство продуктов животноводства.

Однако было бы неправильно довольствоваться достигнутыми показателями. У партийных организаций совхозов есть еще масса нерешенных проблем и главная из них: прибыли складываются в основном за счет высоких закупочных цен на сельхозпродукты, а не за

# А ПОЧТАЛЬОНЫ ЛИ ВИНОВАТЫ?

В начале года всяких неувязок в работе почтальонов бывает больше всего. Изменились подписчики, их адреса, подписные издания. Почтальоны, сплошь молодые девчата, иногда путаются, иной раз недосмотрят, то равнодушно отмахнутся, грубо ответят. Бывает. Но всегда ли, во всех ли неурядицах виноват только почтальон? Всегда ли бывают правы подписчики?

Жалоб в январе было много. С ними подписчики приходят к нам, их несут в «Правду коммунизма», их посылают в городские и областные инстанции. Жалуются, а в свои подписные квитанции не заглянут. А именно квитанции, зачастую неправильно, неточно заполненные, и бывают причиной всего.

Уж как только не гневался т. Грамматчиков: мы и неграмотные, нас и разогнать надо... А посмотрели его подписные квитанции—улица его, а номер дома совсем другой. Почтальон ли виноват? Куда, как не по квитанции, понесет он почту?

Т. Копылова (Вайнера, 18) требовала доставки газеты «На смену!», а выяснилось, что ее уже успел переадресовать ее сын на новый свой адрес.

Т. Зиновьева с улицы Машиностроителей требует доставки «Сельской жизни», хотя выписала «Красную звезду».

Т. Мальцева (Краснофлотцев, 1а) написала жалобу в городскую газету—почту не носят. Проверяем корешки ее квитанций—газеты почему-то

выписаны по адресу Вокзальная, 21. Но разве в этом вина почтальона?

Т. Телегина требует недоставленных номеров «Сельской жизни», требует грубо, с оскорблениями. Проверяем—вручены все газеты. Товарищ просто не удосужился проверить, а жаловаться уже пошел.

И таких примеров немало. Только в отделе доставки, когда к нам приходят обиженные подписчики, становится ясным: то номер дома, то улица в квитанции указаны неправильно. Но ведь в те дома и носит газеты почтальон. Однако товарищи, которые по ошибке их получают, молчат. За месяц только двое—т.т. Швецова и Машко—сообщили, что им приносят невыписанные газеты. Остальные молчат.

Кстати, сейчас в отделе доставки лежит около 60 квитанций: то улица не написана, то номер дома. Куда понесет газеты почтальон? А подписчики ждут, волнуется, по обыкновению, кланут почтальона.

Наша просьба к неудовлетворенным доставкой газет товарищам: начинайте выяснение с проверки ваших подписных квитанций. Правильно ли они заполнены?

И еще. Много бродячих собак. Они не только пугают, но и искушали почтальонов Е. Мишунову, Г. Яковлеву, М. Байдимирову. Злые собаки есть по таким адресам: улица Февральской революции, 2; Загородная, 9; Победы, 3а; Молодежная, дома 1, 2, 4; Зеленая, 40, 42; Маркса, 9; Нагорная, 6 и другим. Почтальоны боятся доставлять в эти дома почту.

Только с вашей помощью, товарищи подписчики, мы наведем порядок в доставке газет и журналов.

Е. Голендухина,  
организатор доставки при узле связи.



На киностудии «Мосфильм» в творческом объединении «Экран» режиссер Т. Вульфвич заканчивает работу над новой цветной кинокомедией «Крепкий орешек». Герой фильма Раиса, которую играет популярная киноактриса Надежда Румянцева, служит в отряде аэростатов ПВО, где с ней приключаются различные смешные и забавные истории.

На снимке: на съемках фильма «Крепкий орешек». Раиса (справа)—актриса Надежда Румянцева, мать—актриса Лидия Драновская и отец—артист Д. Орловский.

Фото В. Мастюкова.

Фотохроника ТАСС.

## С полной успеваемостью

Учительский стаж Елизаветы Кононовны Пановой—почти 30 лет. 20 лет она с честью носит звание члена партии. Много лет учительница ведет все четыре начальных класса Воронинской школы. Четвероклассники уходят от своей учительницы с прочными знаниями. Учительница-коммунист в прошлом учебном году в своем классе добила стопроцентной успеваемости. Хорошие итоги в школе и за первое нынешнее полугодие—успевают все 23 ученика

Г. АЛЕЙНИКОВА,  
заведующая методкабинетом.

## ДЛЯ СПОРТСМЕНОВ И ТУРИСТОВ

В декабре Режевской горспортсоюз через завкомы, инструкторов физкультуры начал продажу билетов второй Олимпийской денежно-вещевой лотереи.

Чем примечательна эта лотерея? Из 50 миллионов рублей, на которые она выпущена, ее участники получат 30 миллионов в виде выигрышей.

Среди разыгранных 3 миллионов 415 тысяч выигрышей будут и ценные: автомобили «Волга», «Москвич-408», «Запорожец» новой марки, мотоциклы, путевки на международные соревнования, туристские поездки по Черному морю, Волге, на Байкал, Кавказ, в Среднюю Азию.

Среди выигрышей есть спортивный и туристский инвентарь—байдарки, лодки, моторы, палатки, транзисторные приемники, магнитофоны.

Тираж лотереи состоится в июле нынешнего года.

Г. Силян,  
председатель горспортсоюза.



В Грузии большинство географов—ученики академика Александра Николаевича Джавахишвили, автора 240 печатных трудов, учебников, карт, одного из создателей комплексного географического атласа республики.

А. Н. Джавахишвили—заслуженный деятель науки, академик Академии наук Грузинской ССР, профессор Тбилисского университета, председатель Географического общества Грузии с 1917 года, почетный член Всесоюзного географического общества.

На снимке: академик А. Н. Джавахишвили.

Фото И. Двалл,  
Фотохроника ТАСС

## Погода Каким будет февраль

На **ЕВРОПЕЙСКОЙ ТЕРРИТОРИИ СССР** малооблачная морозная погода без осадков ожидается в начале месяца и 13—18 февраля. В эту пору температура понизится на севере, северо-востоке и востоке до минус 27—33, в центре, на западе и юго-востоке—до минус 18—23, на большей части Украины и Северного Кавказа—до минус 10—15. В остальное время будет преимущественно облачно, относительно тепло, снег и метели. В конце первой пятидневки, 10—14 и 22—27 днем на севере, северо-востоке ожидается ноль—минус 5, в центре, на западе и юго-востоке минус 3 плюс 2, на Украине и Северном Кавказе плюс 2—7.

В **ЗАПАДНОЙ СИБИРИ** будет преобладать пасмурная погода со снегом и метелями. Малооблачно, без осадков 7—12 и 19—24 февраля, морозы 30—35, а на севере 40. Тепло ожидается 8—12 и 18—22, днем минус 5—7; на юге минус 4—плюс 1 в середине месяца.

В **КАЗАХСТАНЕ**—чистое небо, солнечно во второй и в начале третьей пятидневок; в остальное время облачно, временами снег, сильные ветры. Значительно похолодает 3—10 февраля, когда на севере температура понизится до минус 30—35, местами до 40, а на юге до 20—25. Тепло в начале и середине месяца, днем на севере минус 4—плюс 2, на юге плюс 5—10, местами 12 градусов.

В **СРЕДНЕЙ АЗИИ** облачно с осадками будет 1—7, 13—18 и 25—29 февраля. Повысится температура 24—28, днем в северных районах плюс 5—10, в центральных—плюс 13—18, в южных 20—25. Холодно 5—9, 17—22 февраля, когда в Каракалпакии термометр покажет минус 25, на севере Киргизии минус 13—18, в Туркмении и на юге Таджикистана минус 5—8.

В **ВОСТОЧНОЙ СИБИРИ** погода будет разнообразной, в Якутии—преимущественно малооблачно. Осадки возможны во второй и четвертой пятидневках. В других районах Восточной Сибири—преобладание облачности, временами осадки. Холодно, как обычно, в Якутии—минус 45—50, местами до 55—60 в середине второй и третьей декадах.

ГИДРОМЕТЕОЦЕНТР СССР  
(АПН)

РЕДАКТОР В. К. ЧЕРНЫХ.

## КИНО

С 1 по 4 февраля в кинотеатре «ЮБИЛЕЙНЫЙ» «ПАНСИОН «БУЛАНКА».

Начало сеансов в 12 дня, 5, 7, 9 вечера

Для детей 3—4 февраля

«ВАСЕК ТРУБАЧЕВ И ЕГО ТОВАРИЩИ»

Начало в 2 часа дня.

В кинотеатре «АВРОРА» 1—2 февраля

«НЕОКОНЧЕННАЯ ПОВЕСТЬ»

Сеансы в 12, 6, 8 часов. Для детей — в 10, 4 часа дня.

В воскресенье — в 10, 2, 4 часа.

3—4 февраля

«СМЕРТЬ ЗА ЗАНАВЕСОМ»

Начало в 12, 6, 8 часов. Для детей—

«ВОЛШЕБНАЯ ЛАМПА АЛАДИНА»

Начало: 3-го— в 10, 4 часа; 4-го— в 10, 2, 4 часа.

## Пишите, заходите, звоните

Адрес редакции: город Реж, здание горкома партии (первый этаж), комнаты 7—8—9.

Телефоны: редактор — 0,18, заместитель редактора и отдел партийной жизни, ответственный секретарь и экономический отдел — 0,88, отдел писем, культуры и быта, корректор и бухгалтерия — 0,88.

Адрес типографии: город Реж, ул. Красноармейская, 22. Телефон 1-103, Режевской филиал Артемовской типографии Управления по печати Свердловского облисполкома.

Газета выходит три раза в неделю: вторник, четверг, субботу.



## Суббота

3 февраля.

11.00 ПЕРЕДАЧИ ИЗ МОСКВЫ. Гимнастика для всех.

11.45 — Теленовости.

12.00—«С днем рождения!» Музыкальная развлекательная программа.

12.30 — «Здоровье». Научно-популярная программа.

13.00 — «Искусство и мы». Телевизионный журнал.

13.30 — Для школьников и млад-

ших школьников. «Пойдемте с нами в гости к зверюшкам». Передача из Чехословакии.

17.30 — Для школьников. А. Гайдар. «Школа». Спектакль Рязанского ТЮЗа.

19.00 — Клуб кинопутешественников.

20.00 — «Летопись полувека». «Год 1964-й». Телевизионный многосерийный документальный фильм.

21.00 — Творческий вечер композитора А. Петрова.

22.30 — 10-летие телевизионных развлекательных программ. Передача из Финляндии.

24.00 — «Мастера искусств». «Сергей Эйзенштейн».

## Воскресенье

4 февраля.

11.00 ПЕРЕДАЧИ ИЗ МОСКВЫ. «На зарядку становись!».

11.15 —Для школьников. «Будильник».

11.45 — Теленовости.

12.00 — Для школьников. Операция «Спрут-2».

13.00 — Для юношества. «Искатели».

14.00 — Показывает Свердловск. Спортивная передача.

17.30 ПЕРЕДАЧИ ИЗ МОСКВЫ. «В эфире — «Молодость». «Горизонт».

18.30 — Музыкальный кюск.

19.00 — «Летопись полувека». «Год 1965-й». Телевизионный многосерийный документальный фильм.

20.00 — М. Горький. «Фальшивая монета». Спектакль.

22.45 — «Семь дней». Международная программа.